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Х. Посадас 
 

 Літаючі тарілки, рух матерії  та 
енергії , наука, революція та боротьба 
робітничого класу та соціалістичне 
маи бутнє людства*  
 

 

 

Життя може існувати на інших планетах, сонячних системах, в інших галактиках та всесвітах. Рух 

матерії з неорганічного стану до органічного може відбуватися по-іншому на відміну від того, як це 

відбувається на Землі, така енергія могла б бути використана більш ефективно. Тут ми ледве 

знаємо як найкраще використовувати нафту і, в дуже обмеженому вигляді, ядерну енергію. Вони, 

навпаки, можуть бути на шляху до використання всієї енергії у матерії. Вони можуть 

використовувати всю енергію, яку ми ще навіть не знаємо як видобувати на Землі та 

перетворювати її у світло. Справа може бути в тому, як матерія організована інакше в інших 

планетарних системах та галактиках, у нескінченних комбінаціях та абсолютно різних формах, 

відмінних від відомих нам Землі. Ми не можемо уявити як це, але ми цілком можемо уявити, що 

може бути організація енергії нескінченно перевищуюча те, що є у нас. У Радянському Союзі, був 

виявлений промінь нескінченно швидший ніж світло, що безумовно щось нове. Цей самий 

промінь міг бути виявлений на інших планетах мільйони років тому, і вже був використаний. Поки 

що у нас займає Х кількості часу, щоб дістатися з одного континенту на інший, вони можливо 

роблять це за долю секунди. Концепція життя та організація матерії визначені такими речами. 

Енергія повинна містити властивість та силу, нескінченно перевершуючу все відоме нам. Ми 

можемо уявити істоту, яка, лише піднявши руку, може виробити світло, притягнути енергію до неї, 

відштовхнути її, організувати її. Це можливо. Ми привчені до того, щоб бачити і переконуватись у 

житті на Землі, у комерційному сенсі приватної власності, почуттю володіння, що є основою 
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соціального розвитку перед приходом робочої держави. Саме в цьому визначається мета життя та 

його відношення до інших планет. Коли вони планують подорож до планет, вони роблять це щоб 

дізнатися як їх експлуатувати і домінувати над ними, тому що наука підпорядковується тому, хто 

платить за неї. Наука не є незалежною. 

Це не тотожно тому, щоб посадити рослину, щоб зібрати з неї плоди. В даному випадку, 

навіть якщо ми підкоряємося законам природи, ми вирішуємо, що відбувається. А наука, навпаки, 

підпорядковується тим, хто її фінансує. Астрономи, фізики, куди вони повинні йти що б знайти 

обладнання для власних досліджень? Вони не можуть без грошей. Вони, як індивіди, мало 

забезпечені щоб заплатити за ці речі та при цьому продовжувати своє існування. Це капіталістична 

держава, або навіть Радянська держава, яка має кошти для оплати. Отже, вони можуть ставити 

своє обладнання, але вони обмежені інтересами капіталістів чи бюрократичними обмеженнями, 

накладеними урядом робочої держави. Саме тому наші пізнання в царині фізики, матерії, 

астрономії ще на рівні ембріонального розвитку. Ми все ще не маємо справжнього уявлення про 

те, що існує. Ми постійно коригуємо самі базові дослідження, чи це дослідження Ньютона, 

Ейнштейна чи решти. Форми та комбінації матерії безмежні. Існують сили, без яких ми не 

зможемо це використовувати. Ми маємо відкрити силу, з якою це можливо. Сила, яка дозволяє 

нам підняти руку, називається "кінетичною енергією". Чому це енергія? Що є такого, що розбурхує 

активність клітин? Немає жодної зовнішньої сили. Це внутрішній рух. Що є цією силою? Сила, яка 

спонукає рух, є джерелом енергії, яка вже повинна мати первинну форму розвитку ще перед тим, 

як підніметься рука, бо вже існує здатність, яка дозволяє нам подумки усвідомити необхідність 

підняти руку. 

Один японський учений дійшов висновку схожого на наш з приводу землетрусів: він 

сказав, що це злочинно витрачати енергію, створювану землетрусами. Можливо зробити таку 

систему буріння в Землі, свого роду радар, що вимірює всі рухи, гази всередині Землі, зовнішні 

рухи внаслідок дії газів або обертання Сонця навколо Землі, про які вчені ще й досі не підозрюють. 

Японський вчений також сказав, що ми могли б передбачати, накопичувати, і, дійсно, 

використовувати цю енергію. Ми сказали те саме якраз під час Чилійського землетрусу 1961 року. 

Наукове пізнання все ще обмежене з приводу розуміння організації матерії, яка обумовила 

існування певних форм життя та їх репродукції на Землі. Наші наукові можливості обмежені як 

внаслідок втрачених можливостей таких досліджень, так і внаслідок нестачі фінансових 

можливостей. Це капіталісти, у кого ці можливості у руках. У них капіталістичні інтереси. Це дуже 

вагоме обмеження. 

Навіть більше, наші здібності та зухвалість для проведення подальших спостережень 

обмежені концептами світу, встановлених присвоєнням та утилізацією власності. Наші пізнання 

обмежені певними інтересами та соціальними упередженнями. Це видно, наприклад, щодо 

пересадки серця. Капіталістичний спосіб мислення не дозволяє буржуазії мати будь-які 

перспективи, не дозволяючи їм виявляти інтерес до світу та обмежуючи їх сміливість мовчазним 

спостереженням. Якби в них було достатньо сміливості та рішучості, вони б зрозуміли що, робили 

все навперекосяк і що в їхньому існуванні більше немає необхідності. Їхні інтереси обмежують їх у 

собі. Вони накладають ті ж обмеження на науку, хімію та медицину. Навпаки, немає жодної 

причини, чому так має бути на інших планетах. 
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Класова боротьба необов'язково має існувати. На Землі, навпаки, історичний процес так 

склався. Немає причин чому те саме має бути на інших планетах. Організація суспільства могла 

прийняти нескінченно переважаючі форми, без боротьби та протистояння. Немає причин для 

битви. Якби істоти інших планет побачили б нас, вони б сказали здивовано: “О! Вони боряться за 

автомобіль, стріляють, вбиваючи один одного!” Для них смерті не існує. Тут вона існує. Поняття 

смерті, винищення матерії чи клітин не скрізь однакове. У слонів життя триває 260 років. Для 

людської істоти, 100 (та в середньому 70-80). Якщо слон може жити 260 років, це через 

організацію матерії у його організмі, у його формі, що дозволяє таке довге життя. Але чому ми не 

можемо уявити життя таким жеж довгим у відмінній від слона формі? 

Без хобота… Чому ні? Ми не знаємо ні того, чи існують подібні істоти на інших планетах і 

галактиках, ні того, як вони влаштовані. Але ми віримо, що вони можуть існувати. Можливо що ці 

створіння прибудуть вивчати Землю, яке тут життя, у істот, що назвали Землю своїм будинком 

мільйони років тому. 

Для нас це відповідає мільйонам років. Але для них це незначна цифра, середнє значення. 

Вони можуть бути не підвладні нашому поняттю про час. Час завжди був і залишається поняттям 

підібраним суспільством, що розділене на класи. Такому суспільству необхідно вимірювати час 

для того, щоб експлуатувати природу. Звідси цей поділ часу. 

В іншому випадку немає жодної причини існувати часу. Безперечно, нам доводиться 

стикатися з періодами часу, погодою та сезонами – навесні, влітку, восени, взимку. Але немає 

причин чому сезони повинні існувати на інших планетах. Чому має йти дощ? У цьому випадку час 

не має жодного значення. Інтерес до виміру часу пов'язаний із природою, її впливом на життя, до 

впливу енергії на організми, а також із встановленими термінами та виставленням рахунків. На 

інших планетах немає причин чому має бути так. Наприклад, нікому не треба платити борги до 

певного терміну або потребувати пересадки серця. Істота на інший планеті, яка побачить операцію 

з трансплантації серця сказала б “Що це таке вони там роблять?” Поняття того, що у нас є початок 

життя, це щось, що ми вивчили. 

Але щороку робляться поправки з цього приводу. Наприклад, дата появи людських істот на 

Землі: спочатку йшлося про 500,000 років тому, потім мільйон років, а зараз перший антропоїд 

народився 17 мільйонів років тому. 

 

Діалектичний концепт історії 
 

Всі новини про НЛО (невідомий літаючий об'єкт) по всьому світу простий збіг. Існує повно 

збігів, не всі з них є перебільшенням. Ми віримо та приймаємо, що такі істоти є. Більшість людей, 

що бачили їх, кажуть, що вони нормальні створіння; і ті ж люди кажуть, що не вірять у привидів чи 

духів. Багато людей вже бачило НЛО. Генерал Макартур, цей янкі-вбивця, сказав щодо зникнення 

літака, який врізався в дивний об'єкт: “Можливо нам, разом із Радами, доведеться вести війну 

проти ворога, що прийшов з-за меж Землі”. Але примирення такого роду має свої межі. Капіталізм 

не цікавить НЛО і, внаслідок чого, не проводить досліджень у цій галузі. У них немає інтересу в 

зайнятті себе цією справою, оскільки воно і не принесе прибутку, і не буде корисним для 

капіталізму. Але люди бачать у НЛО можливість просування та прогресу. І отже, прискорюють 
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падіння буржуазії, що показала себе у всій своїй безпорадності. Усі люди, які кажуть що бачили 

позаземне, НЛО, сходяться в тому, що не відчувають страху перед такими істотами, і що вони дали 

себе зрозуміти без використання мови, показували їм, що вони не несуть шкоди. Вони не 

викликають почуття тривоги, але одкровення. Вони створюють відчуття м'якості, піддатливості, 

гармонії, впевненості. Вони не вселяють страх. Вони повинні давати відчуття безпеки своїми 

рухами, своїм виразом обличчя, чи якимось іншим способом. Ніхто з тих хто бачив їх не сказав “Я 

був наляканий, вони лякають мене”. Навпаки, вони пробуджують приємний настрій, подібний до 

поваги. Вони повинні випромінювати деякого роду промені, які викликають подібні настрої, якщо 

такі промені існують. Ніхто з тих, хто бачив їх, не сказав що на них напали. Вони не показали 

жодного інтересу в нападі, жорстокості, крадіжці, володінні: вони прийшли, щоб спостерігати. 

Почавши з факту існування позаземних істот, ми можемо прийняти, що НЛО так само 

існують. Нам треба чекати подальших доказів. Можливо, що вони з'являться, проте можливі й 

безліч фантазій, перебільшень або містичної дедукції з боку тих, хто їх бачив. Але є свідчення від 

людей, які здаються розумними. Ні капіталістична система, ні бюрократія [у робітничих державах] 

не виявили інтересу до вивчення цієї теми, тому що вони не можуть отримати ніякої комерційної, 

політичної чи військової користі від цього. Соціалізм, навпаки, має інтерес у цьому, так як і народ. 

Капіталізм відчуває, що його виставили неповноцінним, зіткнувшись з системою, яку він бачить як 

вищу. Люди приходять до висновку, що капіталізм неефективний. Вони говорять “Погляньте на це! 

І ти, на що ти взагалі придатний?”. Правлячий клас почувається пригніченим. Якщо можна було б 

отримати військову перевагу з цього, то дослідження вже було б проведено. Але капіталізм 

намагається, навпаки, поширити враження, що це все фантазії, щоб люди не думали, що є вищі 

форми відносин і що капіталізм неспроможний досягти такого рівня. Робітничі держави ведуть 

себе по-іншому, тому що їх мета в розвитку соціалізму. Але всі події, факти спливають на 

поверхню, не дивлячись на сіті, що намагаються їх зупинити, тому що вже є безліч свідчень. 

Правляче кола капіталістів, хіміків, військових, ховають ці факти. Але інформація все одно 

публікується - незважаючи на всі нинішні переживання про війну, революції, підготовку до 

останнього бою між капіталізмом та світовою революцією, постійним зіткненням злості проти 

капіталізму, окупація фабрик, університетів, землі - тому що ці питання займають весь світ. 

Всупереч усім цим хвилюванням, люди зацікавлені в НЛО. 

Ми не знаємо, яку форму вони набувають, чи їх кількість, але вони повинні існувати, інакше 

б вони не з'являлися таким чином. Є достатньо причин, чому капіталізм не ставить такі питання. 

Вони могли б намагатися використовувати їх, щоб відвернути увагу. Але все це проти їхнього 

інтересу. Вони могли б звертати увагу на щось інше, щоб зміцнити цей факт. Але все, що вони 

роблять, лише підтверджує, що капіталісти ні на що не придатні. Крім того, всі хвилювання щодо 

НЛО не зупинять страйку робітників чи революції, як і не зупинять прогрес до соціалізму. 

Занепокоєнність вивчення цього феномену досі не розвинулася у робочих державах, 

концентруючись натомість на існуванні і тому що бюрократія ховає ці факти. Це, безперечно, 

приховує величезну кількість вивчення, яке могло б бути у робітничих державах. Тоді б люди 

побачили форми життя, що перевершують ті, що є сьогодні. 

Соціалізм, навпаки, не боїться бути порівнюваним чи бути включеним до вищих форм 

прогресу. Навпаки, він шукає цього прогресу. “Нам нема чого втрачати крім наших ланцюгів”. Ця 

фраза Маркса може бути застосована до всього. Більше того, це абсурдно, що люди обговорюють 

проблеми з НЛО, поки мільйони інших помирають від голоду. Це капіталізм і бюрократія 

робітничих держав, що привели до цього упередження, що існує у світі. Існує можливість 
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використання матерії, яку суспільство нездатне здійснити. Капіталізм, як і бюрократія [у робітничих 

державах], повністю усвідомлюють цю прогалину. У робітничих державах є дослідники, які не 

вимірюють речі у плані недоліків та переваг, а просто відзначають, що в інших галактиках та 

планетарних системах, в інших всесвітах, можливе повне використання матерії та виключення 

хвилювань про голод і класову боротьбу. Можливо позбутися від правлячого класу. Система, що 

там, досконаліша. Мешканці інших планет, які прийшли сюди, мабуть вважають мешканців Землі 

божевільними, що завжди боряться один проти одного. Поняття боротьби, конфронтації, 

безумовно не існує там, звідки вони прийшли. Навіщо битися? Історичне обґрунтування відсутності 

в капіталістичних та робітничо-державних бюрократичних країнах інтересу до вивченню НЛО та 

живих істот на інших планетах полягає в тому, що вони вбачають у цьому загрозу своєму 

існуванню. Таким чином вони не зацікавлені у збільшенні тривалості існування, життя, людства. 

Все, що не може бути використане для комерції, або не служить зміцненню існування та 

увічнення капіталістичних сил, не цікавить їх. Але так як суспільство має жити і пролетаріат та 

соціалізм мають рухатися вперед, такі речі спонукають людей в капіталістичних системах займати 

себе існуванням життя на інших планетах. Теж саме і в робочих державах. Існування літаючих 

тарілок та живих істот на інших планетах є феноменом, який діалектична концепція історії повинна 

визнати. Більшість миттєвих наслідків ми можемо спостерігати в тому, що якщо такі істоти існують, 

вони повинні мати соціальний устрій, що перевершує наш. Їх поява це не наслідок войовничих чи 

агресивних настроїв. 

Це означає, що у них немає потреби у війні, вони не прийшли на землю, плануючи 

захопити її. В історії цієї планети, коли люди відчували себе більш здібними та захоплювали інші 

країни, вони робили це плануючи захоплення, у формі війни. Класова боротьба Землі це результат 

організації суспільства на класовій основі, на власників та експлуатованих, буржуї протистоять 

пролетаріату, який хоче скинути їх та побудувати соціалізм. Поведінка таких істот, якщо вони 

дійсно існують, схоже, не буде агресивною за характером. Всі люди, які говорять, що бачили їх, 

кажуть що ніхто з них не був агресивним або вселяв у них страх. Усі вони говорять, що вони лише 

пробуджували інтерес. Якби ці істоти здалеку (що нам відомо з історії нашої планети) з мечами, 

гарматами, камінням, інструментами для захоплення, вони б вселяли страх через свою агресивну 

поведінку. Але ці істоти прийшли спостерігати, вони намагаються дати зрозуміти, що вони не 

несуть нам зла. Їхня поведінка виражає перевагу організації. 

У них немає агресивних позивів, їм не потрібно вбивати для того щоб існувати: вони 

прийшли щоб спостерігати. Ми можемо передбачити існування таких істот, навіть з огляду на 

фантазії, які існують серед звітів, оповідань, спостережень та тверджень. Якщо вони існують, ми 

повинні надіслати їм заклик до втручання, щоб вирішити проблеми, які у нас є на Землі. Необхідні 

завдання для вирішення це позбутися від бідності, голоду, безробіття та війни, дати всім засоби 

для існування з гідністю та закласти основи для людського братства. З цією метою ми повинні 

придушити капіталістичну систему, як і бюрократію робітничих держав та Комуністичних Партій, 

які не хочуть захоплення влади. Фундаментальна перешкода з якою ми стикаємося це 

капіталістична система. Ми маємо придушити сили в даний момент в руках капіталістичної 

системи: ядерна зброя. Знищити всю ядерну зброю. Знищити всю військову силу капіталістичної 

системи, американського, французького та британського імперіалізму. Звернутися до мас та дати 

їм засоби, щоб моментально знищити капіталізм, подолати бюрократію робочих держав та 

встановити нове суспільство: соціалізм 
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Ми повинні звернутися до істот з інших планет, коли вони прийдуть сюди, для втручання 

та співпраці з земними жителями у придушенні бідності. Ми повинні викликати їх. Це можливо – 

дати їм себе зрозуміти. Ми не повинні переконувати себе, звичайно ж, що вони одразу зрозуміють 

нас. Але ми повинні звертатися до них, якщо ми віримо, що вони можуть, і в правду, існувати. 

Якщо у нас є можливість встановлення контакту з ними, ми не повинні піддаватися особистому 

науковому інтересу, з бажання побачити, звідки вони прийшли і відвідати їх планети. 

Ми повинні об'єднатися з ними, з тими, хто набагато сильніший за людину, які прийдуть і 

допоможуть вирішити всі Земні проблеми. Тільки після цього можна буде цікавитися як 

виглядають інші планети, як життя і матерія організовані, і все пов'язане з природою. Але саме 

важливе насамперед вирішити проблеми людства на Землі. У нас немає фантазій чи ідеалістичних 

поглядів щодо літаючих тарілок. Якщо ми приймаємо те, що вони існують, ми хочемо 

використовувати всі можливості під рукою, включаючи ті, що виходять з інших планет. Коли ми 

серйозно зробимо наукове відкриття, ми маємо використовувати його на благо суспільства. 

 

Нескінченний розвиток наукового потенціалу людства 
 

Найдовша тривалість життя людини, що відома нам, складає 160 років. Ми можемо 

знаходитися в здоровому глузді до приблизно 80-90 років. Але слон, який може жити довше 260 

років, має набагато більшу пам'ять. Це означає, що обсяг пам'яті може бути розширений. 

Позаземні істоти могли робити так мільйони років. Хіба не було мільйона років людського 

існування? І вона відтворює себе за зростаючою, не знищуючи саму себе, без того щоб створення 

нової пам'яті стирало попередню. Матерія, випадку з людством, існує за рахунок самовідтворення. 

Вона не зникає. Просто одна з форм організації матерії – форма людського життя – зникає. 

Матерія перетворюється на щось інше та бере участь у перетвореннях чогось іншого. 

На інших планетах матерія може трансформуватися. без необхідності знищувати як свій 

стан буття, так і свій статус живої істоти. Так само може бути, що їй не треба бути стертою в золу, 

щоб нагодувати щось інше. У чому значення насіння? Це матерія в базовому стані, що стимулює 

інші елементи та відтворюється в іншій формі. Таке може бути і серед інших істот, немає 

необхідності в смерті для репродукції. Ми не говоримо що це так, але це визначено точно 

можливо. Енергія все ще використовується дуже механічним, обмеженим та рудиментарним 

способом. Сьогодні ми використовуємо перетворення матерії на енергію, але не енергію, яка вже 

існує у природі. Це має бути зроблено. Наприклад, ми могли б припинити всю переробку нафти, 

що необхідна для трансформації матерії в енергію. В один день енергія прийде із повітря. 

Електрика є частиною структури та поведінки матерії. Ми отримуємо переваги з цього, тому що ми 

довідалися як. Але все це дуже обмежено. Завтра, електрика не буде потрібна. Все, що існує, це 

енергія. Умова,  необхідна для існування об'єкта в тому, що він має енергію. Будова людського 

тіла, мозку та інших органів і почуттів, це те, що властиво Землі. Але на інших планетах це може 

бути зовсім по-іншому. Ми годуємо себе тому, що людський організм побудований таким чином, 

що годувати себе потрібно. Це частково йде капіталізму на користь, тому що інакше не було б 

причин у тому що б прогинатися під цю систему. Науковий потенціал людства визначено 

соціальним устроєм. Соціальний лад у плані приватної власності на засоби виробництва дуже 

обмежує, оскільки рішучість та сміливість, які ним допускаються, визначаються інтересами 
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особистого присвоєння. Наша рішучість дуже обмежена, тому що вона зупиняється щойно наш 

інтерес задоволений. Якби людина йшла  далі цього, вона б відчувала ніби зайшла надто далеко. 

Суспільні обмеження стримують потенціал суспільства. У соціалістичному суспільстві суспільний 

потенціал буде необмеженим. Уявлення про життя, існування, суспільство, вимірюватимуться 

об'єктивним інтересом життя та прогресом. Існування та прогрес будуть ідентичні по відношенню 

один до одного. Уявлення про консерватизм, паразитування, пасивність більше не існуватимуть. 

Прогрес буде існуванням сам собою, як у випадку з матерією. Матерія не існує, якщо не 

розвивається і не перетворюється. Теж саме є істинним для життя суспільства. Воно не існує без 

прогресу. Умови для існування області це прогрес. Миттєво суспільство зробить стрибок до свого 

потенціалу та до своєї сміливості, що буде в мільйон разів більше ніж те, що дає приватно-

власницька система. Воно не буде обмежене чи визначене особистим інтересом. Все суспільство 

буде готове з упевненістю. Звичайний, властивий усьому суспільству спосіб думки змінить форми 

життя. Наприклад, за той же час, який нам потрібно сьогодні щоб досягти Місяця, ми зможемо 

мандрувати на відстані мільйонів світлових років. 

Сьогодні ми говоримо про мільйони років. Завтра нинішні мірки більше не будуть такими, 

як раніше. Ми з легкістю знаходитимемо спосіб вирішення проблем пов'язаних з поняттями про 

землю, гравітацію, та атмосферний тиск. Ми знайдемо вирішення головної проблеми: потенціал 

суспільства, об'єднаного єдиною суспільною думкою, буде здатний дозволити що завгодно. Не 

буде, як існує сьогодні, певних людей, які думають, певного обладнання, певних університетів. 

Університети існують лише через те, що існує поділ. Вони служать експлуатації суспільства для 

заробітку капіталістів. Ось чому служать університети. Завтра нам вони будуть не потрібні. Прогрес 

буде буденністю серед усіх: рішучість зустрітися віч-на-віч з природою. Це питання важливе для 

тренування та пізнання марксизму. Марксистське пізнання безмежне. Воно не зупиняється на 

питаннях соціальної, економічної та політичної боротьби. Розуміння існування дає нам необхідну 

впевненість для передбаченого вирішення всіх проблем. Жодної проблеми, що виходить за рамки 

компетенції людини. Всі проблеми людини впливають одна на одну. Чим більше ми пізнаємо 

історію, людство, суспільство та матерію, тим більше впевненості у нас є у вирішенні проблем. 

Навіть без попередньої підготовки у визначеному полі, але науково підготувавшись 

марксизмом як нашим інструментом, з діалектикою, ми можемо вирішити усі проблеми. Це 

необхідний аспект. Інший це рішучість соціалістів, що виникла саме внаслідок об'єктивності 

марксизму. Ми як не схильні так і не залежні від того, що існує сьогодні, як і від того, що прийде в 

майбутньому. Ми об'єктивні і наші думки не обмежені рамками. Єдине обмеження - відсутність 

людського потенціалу для розуміння більшого. Цей людський потенціал також продукт соціальних 

відносин. Саме тому в соціалістичному суспільстві, людський потенціал та пізнання будуть нормою 

для людства. У людей буде науковий потенціал перевершуючий Маркса - що ні в якому разі не 

занижує його історичної значимості. 

Розвиток історії продовжується і сьогодні, де існують умови, які не існували за часів 

Маркса. У найближчому майбутньому, наукове пізнання та суспільна впевненість розвине 

суспільний потенціал. Але ми всі ще не живемо у соціалізмі. Ми все ще живемо у цьому 

суспільстві. Критичний дух необхідна умова, успадкована від марксизму, його історичних сил, що 

не знищується аж до утворення переважаючих засобів інтерпретації, що дозволяють нам розуміти 

природні процеси. Діалектика буде одним із таких аспектів. Критичний дух репрезентує постійне 

почуття необхідності переглянути, аналізувати, спостерігати, вивчати, щоб побачити що впливає і 
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які наслідки виникають з розвитку суспільства та природи. марксизм сам собою незамінний, 

оскільки це метод розуміння історії світу. 

Засоби інтерпретації, що перевершують марксизм, виникнуть - не тому що марксизм не 

вірний - а тому що людство досягне певного кращого розуміння. Діалектика буде частиною цього 

певного переважаючого інструменту. Усі люди, які приймають існування літаючих тарілок, роблять 

це не імпульсивно або з бажання розвинути наукове розуміння, але просто тому, що вони 

зобов'язані визнати справжню подію як такою, якою вона є. Але вони не мають систематичного 

духу або цілі використовувати розуміння, яке вони мають, на суспільному ґрунті. Наприклад, якщо 

життя існує на інших планетах, це означає, що існують переважаючі наші форми соціального ладу, 

які не зобов'язують їх жити як нас, із війнами. Всі ті, хто приймають існування літаючих тарілок, 

тільки повідомляють про них. Це ніби проектувати світло на стіну і говорити "це світло". Вони не 

приходять до жодних висновків. 

Ми, навпаки, ставимо питання з метою зробити свій внесок у розуміння історії та, згодом, 

розвинути нашу рішучість. Основа історичної рішучості – це впевненість. В'єтнамські маси боряться 

за це. Це марксизм, який дає цю впевненість. Це дуже важливо займати себе подібними 

питаннями. Проте ми не маємо часу. Безперечно, ми повинні приділяти повну увагу проблемам 

перед нами, не забуваючи при цьому й інші питання. Ми не байдужі до них. Ми приймаємо те, що 

позаземне життя існує, як висновок діалектичної думки. Це дає нам впевненість, що ми зможемо 

опанувати будь-який існуючий феномен без того, щоб це було несподіванкою. Ці проблеми не 

ставлять діалектичний метод під сумнів. 

Навпаки, вони його підтверджують. Це підтверджується за кожного випадку. Ми віримо, 

що позаземні створіння можуть існувати, як і літаючі тарілки. Також це підтверджується і, 

ґрунтуючись на знанні, яке у нас є завдяки діалектиці,  для організації матерії. Немає причин для 

того, наприклад, що репродукція повинна завжди повинна включати в себе пари. Також може 

бути саморепродукція, як наприклад, у випадку з амебою. 

Чому люди не могли б робити так само у майбутньому? Ці істоти з інших планет прийшли 

спостерігати життя тут і сміятися з людей, що борються один з одним за те у кого більше гармат, 

машин та грошей. Володіння багатствами спотворює людські почуття соціального ладу: замість, 

людського почуття братства, колективного почуття, володіння багатствами призводить до 

деградації цих почуттів. Чому буржуї хочуть двадцять машин, сотню фабрик, звання генерал - 

чому? Що їм це дає? Влада над іншими? І що потім? … Це не дає їм жодних можливостей 

піднятися та розвинути свій інтелект. Навпаки, лише обмежує їх. 

  У буржуазного класу немає інтересу та перспектив у пошуку об'єктивного розвитку 

суспільства. Воно зацікавлене тільки у матеріальних багатствах, з яких можна отримати заробіток, 

а отже повторення та розширення приватної власності. Це обмежує їх розуміння та запобігає від 

роздумів. Навіть якщо така інформація про літаючі тарілки вигадка - що є правдою у більшості 

випадків - історична основа для цього вірна. 

Ні капіталізм, ні бюрократія робочих держав, ні один з буржуазних мислителів не можуть 

цього пояснити. Вони по всьому мисленнєво розкидані, перевантажені. Ті, хто міг би це зробити, 

не мають засобів, тому вони залежать від основних наукових і дослідних інститутів, які у свою 

чергу залежать від капіталізму. Необхідно спробувати зрозуміти ці феномени, не просто для 

самого факту збільшення наших знань, а щоб розширити застосування марксизму у всіх наукових 
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сферах. Наприклад, думка. Швидкість думки залежить від домінуючих матеріальних засобів. 

Думка сьогодні дуже обмежена. Завтра вона буде безмірно більш як сильніша, так і швидша. Коли 

класова боротьба буде знищена та гармонія стане життєвою необхідністю, думка стане полем дії 

та можливостей розвитку нескінченно перевершуючих ті, що існують сьогодні. Сьогодні, думка 

дуже обмежена, з самого нашого народження протягом усього життя. Щоб прийти до глибших 

висновків в цих питаннях, ми повинні слідувати їм уважно, цікавитися ними, обговорювати, 

дізнаватися про них та вивчати їх. Інші феномени, такі як, наприклад, НЛО будуть проявляти себе. 

Безліч речей притягне до нас свою увагу. Розвиток матерії в інших всесвітах схожий на те, що є у 

нас? 

Якщо відрізняється, які форми вона набуває? Використання матерії повинно, безумовно, 

відбуватися на переважаючих рівнях. Організми не створюються довільно, але відповідно до 

певних композицій та відносин властивих матерії. Організм створює свою структуру, починаючи з 

неорганічної матерії, потім набуває органічної форми, а потім в функції оточення, у якому воно 

еволюціонує. Ці істоти, що приходять з інших планет зі структурою схожою з людством, можуть 

подібним чином походити з процесів організації матерії схожої із Земною. Також вони могли б 

використовувати матерію для того, щоб прийняти таку форму. Вони могли б робити так, якби вони 

опанували б наукою, як і ми могли б рухати гори. Мао Цзедун каже, що ми повинні робити подібне 

кирками та лопатами. Але ці істоти можуть робити так, використовуючи енергію самої гори. Це 

можливо. Але це не та проблема, яку ми могли б вирішити зараз. У нас немає часу чи засобів. Вже 

зараз ми можемо відтворювати життя. Безперечно, це має бути так і для інших планет. Ці істоти 

здатні робити це. Тут ми трансплантуємо серця та нирки, фундаментальні органи людського тіла. 

Але може на інших планетах вони можуть створювати життя. Енгельс казав, що вже в його час 

можна було створювати штучну протоплазму, необхідну основу клітини, і отже основу існування. 

Обговорення цих питань скоро буде більш поширене, оскільки це і дозволяє прогресу людства 

бути включеним у природу та всесвіт. 

 

Х. Посадас 

26 червня 1968 р. 

 


